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Žofínské fórum
Krajská knihovna 

K a r l o v y  Vary

věnované cestovnímu ruchu

Žofínský novorenezanční palác na jed
nom z pražských ostrovů žije rytmem 
společenských, kulturních i pracovních 
akcí. Jednou z posledních bylo již 119. 
Žofínské fórum věnované cestovnímu 
ruchu a památkám. Na dvě stovky ú
častníků se v reprezentativním sále 
setkalo s ministrem kultury ČR Jiřím 
Besserem, náměstkem ministra pro 
místní rozvoj ČR Michalem Janebou, 
generálním ředitelem agentury Czech- 
Tourism Rostislavem Vondruškou a 
dalšími významnými hosty.

Mezi pozvanými nechyběli ani finalisté tří 
ročníků soutěže European Destinations of 
Excellence vyhlašované Evropskou komisí 
a také jejich vítězové -  České Švýcarsko, 
Bystřičko a letošní držitel EDENu Region 
Slovácko. Na fóru se sešli organizátoři ces
tovního ruchu z celé republiky -  z Litoměřic

a Litomyšle, z Kutné Hory, Hodonína, Plzně 
a mnoha dalších míst a regionů.

První vystoupení patřilo oficiálním hos
tům, ministru Besserovi a náměstkovi Jane- 
bovi -  oba příspěvky se nesly v podobném 
duchu -  krize odeznívá, ale ještě zdaleka 
není překonána, šetřit a škrtat se musí, ale 
peníze na projekty jsou a budou průběžně 
vypláceny. Stejně tak se počítá s dalšími 
prostředky pro roky příští. V zásadě tedy 
nic nového, ale v současné situaci ani pře
vratná řešení není možné očekávat.

Mnohem veseleji potom zněly další pří
spěvky. Například manažerka tradice a 
návštěvnictví Plzeňského Prazdroje Jindřiš
ka Eliášková hovořila o rostoucím zájmu 
českých turistů o nabídku a produkty, kte
ré v Prazdroji připravili. Její prezentace o
mezená předepsaným časem byla bohatá, 
ale zdaleka nemohla vyčerpat všechno, co 
je možné v pivovaru prožít a zažít.

A pak přišla řada na Slovácko, na drži
tele titulu EDEN 2011, na region, který už 
léta patří ke špičce na domácím turistickém 
trhu. Předseda představenstva Regionu 
Slovácko a starosta Uherského Hradiště 
Květoslav Tichavský se sice fóra osobně 
zúčastnit nemohl, zastoupil jej na řečništi 
Antonín Kuchař, místopředseda předsta
venstva Regionu Slovácko z Hodonína, ale 
s uherskohradišťskou radnicí se podařilo 
navázat přímé televizní spojení -  telemost -  
a pan Tichavský nás z obrazovky všechny 
pozdravil a samozřejmě pozval na Slovác
ko, do regionu krásných vín a dobrých lidí. 
Vždyť léto právě začalo.

Jak už jsme mnohokrát zažili -  když 
se Slovácko prezentuje, je to vždy v duchu 
jejich motta: „Ve víru barev a chutí“ . A tak 
jsme se na závěr všichni setkali u vín pre
zentovaných společností Neoklas Šardice, 
ochutnali jsme i pravou slováckou slivovi
ci a nechyběly ani tradiční a tolik chutné 
slovácké koláčky. A jak jinak -  cimbálová 
muzika, zpěv a tanec. Zkrátka Slovácko na 
Žofíně.

Co dodat -  119. Žofínské fórum pojme
novalo celou škálu problémů, které sou
časnou situaci v cestovním ruchu v Česku 
provázejí a zároveň ukázalo, že zejména v 
regionech se stále častěji a na velice dob
ré úrovni rodí nové produkty, kterých by si 
už měly začít všímat cestovní kanceláře.

Otázek, o kterých jsme ještě dlouho di
skutovali i po skončení oficiální části fóra, 
bylo mnoho a určitě se к nim vrátíme.

Laco Kučera
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